
 

  

 
 
 

Cluj-Napoca, 8 iulie 2010 
 
 
 

INVITAȚIE 
 
 
 

Centrul de Resurse pentru Diversitate Etnoculturală (CRDE) în parteneriat cu Departamentul 
pentru Relații Interetnice (DRI) din cadrul Guvernului României vă invită la evenimentul de lansare a  
proiectului strategic „Sprijin pentru dezvoltarea economiei sociale în comunităţi multietnice din 
Regiunile de dezvoltare Nord-Vest şi Centru din România”. Conferința de presă va avea loc marți, 13 
iulie 2010, ora 12.00, la sediul CRDE din str. Țebei, nr. 21, corp C, etaj 1. 

 
 
Proiectul beneficiază de sprijinul Uniunii Europene prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 

Resurselor Umane, Axa prioritară nr. 6 „Promovarea incluziunii sociale”, având un buget total de 10.165.280 
lei, din care asistența financiară nerambursabilă reprezintă maxim 9.959.780 lei. 
 
 

CRDE este o organizaţie neguvernamentală a cărei misiune este de a contribui la construcţia 
democratică din România prin ameliorarea climatului interetnic, promovarea multiculturalismului și a 
principiilor echităţii etnoculturale, facilitarea dialogului intercultural.  

DRI este o structură din cadrul Guvernului care promovează diversitatea etnoculturală si lingvistică, 
prevenirea și combaterea rasismului și xenofobiei, cultivarea valorilor comune și a dialogului 
intercultural, în scopul consolidării sistemului de protecție a minorităților naționale din România.  

 

Aceste deziderate se reflectă și asupra proiectului ce urmează a fi lansat, având în vedere 
faptul că 75% din grupul ţintă e reprezentat de romi, iar 25% persoane de alte etnii, care trăiesc din 
venitul minim garantat, fiind încurajată participarea femeilor. 

 

 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la: Centrul de Resurse pentru Diversitate 

Etnoculturală, Cluj-Napoca, str. Ţebei 21, tel: 0264 420490; fax: 0264 420491, e-mail: gadam@edrc.ro, 
persoană de contact: Gábor Ádám, manager de proiect. 
 
 

Vă așteptăm cu drag! 
  

Gábor Ádám 
Manager de proiect 

 
 
 
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea 
Resurselor Umane 2007-2013 
Investeşte în oameni! 
 


